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Déterminer le résultat, le CF, d'une maniére directe (et indirecte pour contréle) compte
tenu des charges et produits indiqués ci-aprés dans le désordre, aprés "neutralisation”
des résultats sur cession d'immobilisation

Voix Montant
PRAMV 270,00
Bénéfice s/cession véhicules 6,00
ACE (avec eff mon) 84,00
Amortissement 55,00
Inréréts-produits 3,00
Publicité 31,00
Salaire 100,00
Intéréts-charges 10,00
Dotation a une provision (ayant un caractére de reserve
4,00
Charges sociales 15,00
Dotation a une provision (avec risques effectifs) 5,00
Perte s/cession immobilisation 5,00
CAN 591,00
Solution
Compte de résultat
Débit Crédit
PRAMV 270,00 [CAN 591,00
Salaire 100,00
Charges sociales 15,00 [Intérét produits 3,00
Intérét et charges 10,00
ACE 84,00
Dotation risque 5,00
Publicité 31,00
Amortissement 55,00
Dotation a une provision 4,00 |Bénéfice s/cession 6,00
(ayant un caractére de véhicules
reserve
Perte immobilisation 5,00
Bénéfice d'exercices 21,00
Totale 600,00 [Totale 600,00
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Cash Flow - direct

CAN 591,00

Intere production 3,00

Bénéfice 6,00

Sub totale 600,00
PRAMV -270,00

Salaire -100,00

Charges sociales -15,00

Intérétes et charges -10,00

ACE -84,00

Dotation risque -5,00

Pubilicité -31,00

Perte s/cession -5,00

Totale partielle - 520,00
Cash flow net 80,00
Cash Flow - indirect

Bénéfice 21,00
Amortissement 55,00

Dotation a une provision

(ayant un caractére de

reserve 4,00 59,00
Cash flow net 80,00
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